

क्र.सं.	नाम थर र पद	हाल कार्यरत कार्यालय	सरुवा प्रस्तावित कार्यालय र पद	कैफियत
१	मदन कोइराला स्था. वि. अ.	जि.वि.स.को कार्यालय, इलाम	उपसचिव, संघीय मामिला तथा स्थानीय विकास मन्त्रालय	सरुवा
२	कृष्णप्रसाद पाण्डे स्था.वि.अ.	जि.वि.स.को कार्यालय, पाल्पा	कार्यकारी अधिकृत, हेटौंडा उपमहानगरपालिका	सरुवा
३	जिवलाल भुसाल स्था.वि.अ.	जि.वि.स.को कार्यालय, बाँके	स्था.वि.अ., जि.वि.स.को कार्यालय, नवलपरासी	सरुवा
४	हरिवहादुर प्याकुरेल स्था.वि.अ.	जि.वि.स.को कार्यालय, दैलेख	स्था.वि.अ., जि.वि.स.को कार्यालय, बाँके	सरुवा
५	नारायणप्रसाद मैनाली, स्था.वि.अ.	जि.वि.स.को कार्यालय, मोरङ्ग	स्था.वि.अ., जि.वि.स.को कार्यालय, मकवानपुर	काज
६	टिकादत्त राई कार्यकारी अधिकृत	धरान नगरपालिका, सुनसरी	कार्यकारी अधिकृत, इटहरी उपमहानगरपालिका	सरुवा
७	शिव प्रसाद हुमागाँइ स्था.वि.अ.	जि.वि.स.को कार्यालय, अछाम	स्था.वि.अ. , जि.वि.स.को कार्यालय, सिन्धुली	सरुवा
८	भरत कुमार शर्मा स्था.वि.अ.	जि.वि.स.को कार्यालय, रुकुम	उपसचिव, संघीय मामिला तथा स्थानीय विकास मन्त्रालय	सरुवा
९	डिलाराम पन्थी स्था.वि.अ.	जि.वि.स.को कार्यालय, गुल्मी	स्था.वि.अ., जि.वि.स.को कार्यालय, दैलेख	सरुवा
१०	राजेश गौतम, उपसचिव	स्थानीय निकाय वित्तीय आयोगको सचिवालय	स्था.वि.अ., जि.वि.स.को कार्यालय, ताप्लेजुङ	सरुवा
११	चिरञ्जिवी पौडेल स्था.वि.अ.	जि.वि.स.को कार्यालय, म्याग्दी	कार्यकारी अधिकृत, वाग्लुङ नगरपालिका, वाग्लुङ	सरुवा
१२	लालकृष्ण शर्मा स्था.वि.अ.	जि.वि.स.को कार्यालय, नवलपरासी	कार्यकारी अधिकृत, लेखनाथ नगरपालिका, कास्की	सरुवा
१३	रामलाल श्रेष्ठ, कार्यकारी अधिकृत	धनगढी उपमहानगरपालिका	कार्यकारी अधिकृत, बुटवल नगरपालिका	सरुवा
१४	कल्पना श्रेष्ठ, उपसचिव	स्थानीय निकाय वित्तीय आयोगको सचिवालय	स्था.वि.अ., जि.वि.स.को कार्यालय, गुल्मी	सरुवा
१५	खिम बहादुर रायमाझी, उपसचिव	स्थानीय निकाय वित्तीय आयोगको सचिवालय	स्था.वि.अ., जि.वि.स.को कार्यालय, सल्यान	सरुवा
१६	पिताम्बर अधिकारी स्था.वि.अ.	जि.वि.स.को कार्यालय, उदयपुर	कार्यकारी अधिकृत, विरगञ्ज उपमहानगरपालिका	सरुवा

१७	भानूभक्त न्यौपाने स्था.वि.अ.	जि.वि.स.को कार्यालय, भोजपुर	कार्यकारी अधिकृत, त्रियुगा न.पा.	सरुवा
१८	खड्क बहादुर कार्की, कार्यकारी अधिकृत	त्रियुगा नगरपालिका	कार्यकारी अधिकृत, विर्तामोड नगरपालिका	सरुवा
१९	विष्णुप्रसाद कोइराला, कार्यकारी अधिकृत	विरगञ्ज उपमहानगरपालिका	कार्यकारी अधिकृत, धरान नगरपालिका	सरुवा
२०	गणेश प्रसाद दाहाल स्था.वि.अ.	जि.वि.स.को कार्यालय, धनकुटा	स्था.वि.अ., जि.वि.स.को कार्यालय, उदयपुर	सरुवा
२१	महेश पराजुली स्था.वि.अ.	जि.वि.स.को कार्यालय, सोलुखुम्बु	कार्यकारी अधिकृत, बनेपा नगरपालिका	सरुवा
२२	विष्णुदत्त गौतम, कार्यकारी अधिकृत	सिद्धार्थनगर नगरपालिका	उपसचिव, संघीय मामिला तथा स्थानीय विकास मन्त्रालय	सरुवा
२३	ध्रुवबहादुर खड्का, कार्यकारी अधिकृत	बुटवल नगरपालिका	स्था.वि.अ., जि.वि.स.को कार्यालय, इलाम	सरुवा
२४	गोपाल रेग्मी, कार्यकारी अधिकृत	विराटनगर उपमहानगरपालिका	कार्यकारी अधिकृत, सिद्धार्थनगर नगरपालिका	सरुवा
२५	रविन्द्र वस्ती, कार्यकारी अधिकृत	विर्तामोड नगरपालिका	कार्यकारी अधिकृत, गौरादह नगरपालिका	काज
२६	मोहन पौडेल, स्था.वि.अ.	जि.वि.स.को कार्यालय, कञ्चनपुर	कार्यकारी अधिकृत, तिलोत्तमा नगरपालिका	सरुवा
२७	रामप्रसाद पाण्डे, उपसचिव	संघीय मामिला तथा स्थानीय विकास मन्त्रालय	स्था.वि.अ., जि.वि.स.को कार्यालय, पाल्पा	सरुवा
२८	सीता परियार, उपसचिव	संघीय मामिला तथा स्थानीय विकास मन्त्रालय	स्था.वि.अ., जि.वि.स.को कार्यालय, भोजपुर	सरुवा
२९	शंकर नेपाल, उपसचिव	संघीय मामिला तथा स्थानीय विकास मन्त्रालय	स्था.वि.अ., जि.वि.स.को कार्यालय, दोलखा	सरुवा
३०	गिरीराज ज्ञवाली, उपसचिव	संघीय मामिला तथा स्थानीय विकास मन्त्रालय	कार्यकारी अधिकृत, नेपालगञ्ज नगरपालिका	काज
३१	नवराज ढुंगाना, उपसचिव	संघीय मामिला तथा स्थानीय विकास मन्त्रालय	कार्यकारी अधिकृत, पोखरा उपमहानगरपालिका	पदस्थापन
३२	सुरेश राउत, उपसचिव	संघीय मामिला तथा स्थानीय विकास मन्त्रालय	स्था.वि.अ., जि.वि.स.को कार्यालय, सिरहा	पदस्थापन
३३	कमल ज्ञवाली, उपसचिव	संघीय मामिला तथा स्थानीय विकास मन्त्रालय	कार्यकारी अधिकृत, मध्यपुर ठिमी नगरपालिका	काज

34	प्रकाशराज पौडेल, उपसचिव	संघीय मामिला तथा स्थानीय विकास मन्त्रालय	स्था.वि.अ., जि.वि.स.को कार्यालय, बाजुरा	पदस्थापन
35	दिपक कोइराला, उपसचिव	संघीय मामिला तथा स्थानीय विकास मन्त्रालय	कार्यकारी अधिकृत, विराटनगर उपमहानगरपालिका	पदस्थापन
36	नरेन्द्र कुमार राना, उपसचिव	संघीय मामिला तथा स्थानीय विकास मन्त्रालय	स्था.वि.अ., जि.वि.स.को कार्यालय, रुकुम	पदस्थापन
37	पर्वप्रसाद सापकोटा, उपसचिव	संघीय मामिला तथा स्थानीय विकास मन्त्रालय	स्था.वि.अ., जि.वि.स.को कार्यालय, धनकुटा	पदस्थापन
38	इन्द्र बस्याल, उपसचिव	संघीय मामिला तथा स्थानीय विकास मन्त्रालय	स्था.वि.अ., जि.वि.स.को कार्यालय, प्युठान	पदस्थापन
39	कुलबहादुर जि.सी., उपसचिव	संघीय मामिला तथा स्थानीय विकास मन्त्रालय	स्था.वि.अ., जि.वि.स.को कार्यालय, दाङ	पदस्थापन
40	रामप्रसाद आचार्य, उपसचिव	संघीय मामिला तथा स्थानीय विकास मन्त्रालय	स्था.वि.अ., जि.वि.स.को कार्यालय, बाग्लुङ	पदस्थापन
41	हरिनारायण वेल्वासे, उपसचिव	संघीय मामिला तथा स्थानीय विकास मन्त्रालय	स्था.वि.अ., जि.वि.स.को कार्यालय, जुम्ला	पदस्थापन
42	प्रदिप पौडेल, उपसचिव	संघीय मामिला तथा स्थानीय विकास मन्त्रालय	स्था.वि.अ., जि.वि.स.को कार्यालय, अर्घाखाँची	काज
43	भरतप्रसाद ढुंगाना, उपसचिव	संघीय मामिला तथा स्थानीय विकास मन्त्रालय	स्था.वि.अ., जि.वि.स.को कार्यालय, बारा	पदस्थापन
44	ज्ञानेन्द्र पराजुली, उपसचिव	संघीय मामिला तथा स्थानीय विकास मन्त्रालय	कार्यकारी अधिकृत, लहान नगरपालिका	पदस्थापन
45	कृष्णप्रसाद गौतम स्था.वि.अ.	जि.वि.स.को कार्यालय, डोटी	स्था.वि.अ., जि.वि.स.को कार्यालय, डोटी	पदस्थापन
46	सागर मिश्र, स्था.वि.अ.	जि.वि.स.को कार्यालय, डोल्पा	स्था.वि.अ., जि.वि.स.को कार्यालय, डोल्पा	पदस्थापन
47	रामचन्द्र पौडेल स्था.वि.अ.	जि.वि.स.को कार्यालय, सल्यान	कार्यकारी अधिकृत, गुलरिया नगरपालिका	पदस्थापन
48	जगन्नाथ लामिछाने, कार्यकारी अधिकृत	नागार्जुन नगरपालिका	कार्यकारी अधिकृत, नागार्जुन नगरपालिका	पदस्थापन
49	कासीराम गैरे, कार्यकारी अधिकृत	रत्ननगर नगरपालिका	कार्यकारी अधिकृत, रत्ननगर नगरपालिका	पदस्थापन
50	रोहितराज पोखरेल, कार्यकारी अधिकृत	कार्यविनायक नगरपालिका काज	कार्यकारी अधिकृत, भक्तपुर नगरपालिका	पदस्थापन
51	लक्ष्मण विक्रम थापा स्था.वि.अ.	जि.वि.स.को कार्यालय, मकवानपुर	उपसचिव, संघीय मामिला तथा स्थानीय विकास मन्त्रालय	काज

52	शोभाकर रेगमी, उपसचिव	संघीय मामिला तथा स्थानीय विकास मन्त्रालय	स्था.वि.अ., जि.वि.स.को कार्यालय, मोरङ	काज
53	कृष्णप्रसाद सापकोटा, स्था.वि.अ.	महालक्ष्मीस्थान नगरपालिका	स्था.वि.अ., जि.वि.स.को कार्यालय, सोलुखुम्बु	पदस्थापन
54	अमृत लम्साल उपसचिव	संघीय मामिला तथा स्थानीय विकास मन्त्रालय	स्था.वि.अ., जि.वि.स.को कार्यालय, सुर्खेत	पदस्थापन
55	राजेश पौडेल स्था.वि.अ.	जि.वि.स.को कार्यालय, जुम्ला	स्था.वि.अ., जि.वि.स.को कार्यालय, कञ्चनपुर	पदस्थापन
56	बालाराम शर्मा, कार्यकारी अधिकृत	विरेन्द्रनगर नगरपालिका	कार्यकारी अधिकृत, टिकापुर नगरपालिका	सरुवा
57	लक्ष्मी पाण्डेय गौतम	स्था.वि.अ., जि.वि.स. को कार्यालय, अर्घाखाँची	कार्यकारी अधिकृत, कार्य विनायक न.पा	काज